
Незнайка перемножил все числа от 1 до 100. Подсчитал сумму цифр 
произведения. У полученного числа он снова подсчитал сумму цифр 
и т.д. В конце концов получилось однозначное число. Какое?

5!=1*2*3*4*5
100! факториал 
среди множителей 100! есть 9, значит его сумма цифр, какая бы ни была, 
делится на 9.
обозначим эту сумму x
как только что показали x делится на 9, то его сумма цифр тоже делится на 
9. Сумма цифр x-а равная y тоже делится на 9. Если y делится на 9, то и 
его сумма цифр z делится на 9 и.т.д.

а раз в конца осталась одназначная сумма и она делится, значит это 9.


